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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査目的 

 本調査は、逗子市総合計画中期実施計画及び逗子市まち・ひと・しごと創生総

合戦略の目標等に対する現状値を把握するとともに、各施策の立案や推進の基

礎資料とするために実施するもの。 

 

 

２．調査項目 

※詳細は、「Ⅲ．調査票」を参照。 

（１）逗子市への愛着 

（２）逗子市への定住意向 

（３）逗子市の評価 

（４）逗子市の良いと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

（５）逗子市のイメージ 

（６）JR 逗子駅周辺地区のにぎわいなど個別項目について 

（７）総合計画の取り組みの満足度 

（８）逗子市の点数 

 

 

３．調査の設計 
 

項目 内容 

調査地域 逗子市全域 

調査対象 満 18 歳以上の個人 

標本数 1,500 人 

抽出方法 逗子市住民基本台帳データを基に無作為抽出 

調査方法 郵送配付－郵送及び WEB 回答 

調査期間 令和５年 12 月４日～12 月 22 日 

 

 

４．回収結果 

有効発送数 1,490 

有効回収数    657 （郵送 459 件、ウェブ 198 件） 

（有効回収率 44.1％）  
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５．回答者の概要 

（１）性別 

男性 女性 その他 無回答 合計 

259 人 379 人 2 人 17 人 657 人 

 
（２）年齢 

20 歳未満 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 無回答 合計 

6 人 32 人 55 人 95 人 119 人 119 人 106 人 107 人 18 人 657 人 

 

男性

39.4%

女性

57.7%

その他

0.3%

無回答

2.6%

（n=657）

20歳未満

0.9%
20～29歳

4.9%

30～39歳

8.4%

40～49歳

14.5%

50～59歳

18.1%60～69歳

18.1%

70～79歳

16.1%

80歳以上

16.3%

無回答

2.7%

（n=657）
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（３）地域 

逗子 桜山 沼間 池子 山の根 久木 小坪 新宿 無回答 合計 

92 人 114 人 97 人 63 人 36 人 104 人 80 人 54 人 17 人 657 人 

 

 
 

 

 

 

  

逗子

14.0%

桜山

17.4%

沼間

14.8%

池子

9.6%

山の根

5.5%

久木

15.8%

小坪

12.2%

新宿

8.2%

無回答

2.6%

（n=657）
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Ⅱ 調査結果 

 

１．逗子市への愛着 

「あなたは、今住んでいる逗子市に愛着を感じていますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市へ愛着を「感じる」（72.0％）と「どちらかというと感じる」（18.9％）

とした人を合わせると、90.9％の回答者が逗子市へ愛着を感じている。 

 

 
    

 ３年間の経年比較 
 

  令和３年度 令和４年度 令和５年度 

「感じる」と「どちらかという

と感じる」とした人の割合 
ー 91.4％ 90.9％ 

「感じない」と「どちらかとい

うと感じない」とした人の割合 
ー 7.1％ 6.4％ 

 

（注）令和３年度は「まちづくりに関する市民意識調査」において、「感じる」80.4％、「感じない」

2.4％、「どちらともいえない」15.7％の３つの選択肢で調査を行った。  

感じる

72.0%

どちらかとい

うと感じる

18.9%

どちらかとい

うと感じない

4.9%

感じない

1.5%

無回答

2.7%

（n=657）
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（２）性別 

 逗子市に愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人を合わ

せると、男性の 92.7％、女性の 90.7％が逗子市へ愛着を感じている。 

 

 
 
（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

73.0%

72.0%

72.0%

19.7%

18.7%

18.9%

4.2%

5.5%

4.9%

1.5%

1.6%

1.5%

1.5%

2.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

（n=259)

女性

（n=379）

合計

（n=657）

１ 感じる ２ どちらかというと感じる

３ どちらかというと感じない ４ 感じない

無回答
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（３）年齢別 

 逗子市への愛着について年齢別にみると、「感じる」とする人の割合は「80

歳以上」で 85.0％と最も高い。 

 逗子市へ愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人の割合

を合わせると、「20 歳未満」で 83.3％と最も低くなっている。 

 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

50.0%

43.8%

67.3%

65.3%

72.3%

76.5%

73.6%

85.0%

72.0%

33.3%

46.9%

21.8%

27.4%

22.7%

16.8%

13.2%

6.5%

18.9%

16.7%

9.4%

3.6%

3.2%

4.2%

5.0%

7.5%

3.7%

4.9%

7.3%

3.2%

2.8%

1.5%

1.1%

0.8%

1.7%

2.8%

4.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）

感じる どちらかというと感じる

どちらかというと感じない 感じない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市への愛着について地域別にみると、「感じる」とする人の割合は「桜

山」で 80.7％と最も高く、「沼間」で 64.9％と最も低くなっている。 

 逗子市へ愛着を「感じる」と「どちらかというと感じる」とした人の割合

を合わせると、「新宿」で 100.0％と最も高く、「小坪」で 85.1％と最も低

くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

69.6%

80.7%

64.9%

66.7%

72.2%

76.9%

66.3%

79.6%

72.0%

20.7%

13.2%

21.6%

22.2%

19.4%

20.2%

18.8%

20.4%

18.9%

4.3%

5.3%

8.2%

6.3%

5.6%

1.0%

8.8%

4.9%

2.2%

3.1%

3.2%

1.9%

1.3%

1.5%

3.3%

0.9%

2.1%

1.6%

2.8%

5.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）

感じる どちらかというと感じる

どちらかというと感じない 感じない

無回答
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（５）「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由（複数回答） 

 「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由を複数回答可で聞

いたところ、全体で 1,062 件の回答があり、一人当たり約 1.8 項目の回答

があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 76.2％と最も多かった。 

 

（６）「感じる」「どちらかというと感じる」を選択した理由「その他」の記述 

市民・交流など 

人がよい、温かい（３） 

人のつながりがある（２） 

人間関係に恵まれた（２） 

友達がたくさんいる 

近隣住民の皆様にお世話になっているため 

仲の良い友達たちとのコミュニティの存在 

地域コミュニティが充実している 

民度の高い住民が比較的多い 

フリーランスの面白い人が多い 

交通利便性 

交通の便が良い（３） 

電車で座れるから 

JR も京急も始発である 

東京へのアクセス 

高速のアクセスが良い。葉山、横浜が近い。 

職場が近い 

76.2%

50.1%

42.9%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自然環境がよい

住環境がよい

生まれ育ったまち、長年住んでいるまち

その他

（n=597）
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まちの規模・住環境 

町に落ち着き、和やかさがある 

地元と似ている雰囲気があり落ち着く 

持ち家がある 

住み心地がよい 

買い物など、日常の暮らしに便利 

ローカルコミュニティやお店がたくさんあって楽しい 

市としてのサイズ感が良い 

工場がない 

災害のないところです 

治安等安心して過ごせる 

自然 

海と山がある（４） 

海の砂浜が美しい 

富士山が見える 

生まれ育った場所と似ている（海と山） 

その他 

長年住んでいる（３） 

配偶者の出身地（２） 

生まれた街なので 

自然・住環境が良いとかではなく、住めば愛着は出てくるもの。 

三浦半島に愛着があるので 

有名だから 

中学高校時代、県外から逗子に通学していた。 

イメージが良い 

食材 

逗子駅に着くとホッとする 

市のスポーツクラブ主催の歩く会など参加したら、とても良かった。 

ぜん息が出ない 
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（７）「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由（複数回答） 

 「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 51 件の回答があり、一人当たり約 1.2 項目の回

答があった。 

 理由としては、「行政サービス全般がよくない」と回答した人が 45.2％と

最も多かった。 

 

 
 

（８）「どちらかというと感じない」「感じない」を選択した理由「その他」の記述 

生活利便性 

不便、タクシーが高い、昔長く住んだ東京が恋しい 

交通渋滞が多い 

歩道が狭くゴツゴツして歩きにくい 

鎌倉が生活圏となっている 

交通が不便 

その他 

市に魅力がない（２） 

前に住んでいた町が長かったので 

活気がない。大きい病院がない。 

特に市東部の街並みが汚いのと、ミニ開発を許容しているから。 

どしゃくずれが多い不安！がいとうが少なく暗い 

 

  

45.2%

33.3%

16.7%

26.2%

9.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

行政サービス全般がよくない

住環境がよくない

住み始めて日が浅い

その他

無回答

（n=42）
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２．逗子市への定住意向 

「あなたは、今お住まいの場所に今後とも住み続けたいと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市への定住意向として、今の場所に「住み続けたい」とする人は

80.4％となっている。 

 一方、「市外へ移りたい」とする人は 10.5％となっている。 

 
    

 ３年間の経年比較 

  令和３年度 令和４年度 令和５年度 

「住み続けたい」とした人の

割合 
77.7％ 81.6％ 80.4％ 

「市内の他の場所へ移りた

い」とした人の割合 
4.8％ 6.4％ 6.7％ 

「市外へ移りたい」とした人

の割合 
7.4％ 9.3％ 10.5％ 

（注）令和３年度は「まちづくりに関する市民意識調査」による。  

住み続けたい

80.4%

市内の他の場所

へ移りたい

6.7%

市外へ移り

たい

10.5%

無回答

2.4%

（n=657）
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（２）性別 

 性別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする男性が 83.8％、女性が

78.6％となっている。 

 

 

（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

 

83.8%

78.6%

80.4%

6.2%

7.1%

6.7%

8.9%

11.9%

10.5%

1.2%

2.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

（n=259)

女性

（n=379）

合計

（n=657）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答
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（３）年齢別 

 年齢別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする人は、「20～29

歳」で 56.3％と最も低くなっている。 

 50 歳代以上は、「住み続けたい」とする人の割合が８割を超えている。 

 
 

（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。  

66.7%

56.3%

74.5%

74.7%

83.2%

84.9%

83.0%

86.9%

80.4%

16.7%

15.6%

10.9%

8.4%

6.7%

5.9%

3.8%

3.7%

6.7%

16.7%

28.1%

14.5%

15.8%

9.2%

7.6%

8.5%

6.5%

10.5%

1.1%

0.8%

1.7%

4.7%

2.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答
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（４）地域別 

 地域別でみると、今の場所に「住み続けたい」とする人は、「新宿」で

92.6％と最も高く、「山の根」で 75.0％と最も低くなっている。 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。 

  

80.4%

79.8%

75.3%

82.5%

75.0%

84.6%

76.3%

92.6%

80.4%

2.2%

9.6%

11.3%

6.3%

11.1%

3.8%

6.3%

3.7%

6.7%

14.1%

9.6%

11.3%

9.5%

11.1%

9.6%

15.0%

3.7%

10.5%

3.3%

0.9%

2.1%

1.6%

2.8%

1.9%

2.5%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答



 

15 

 

（５）逗子市への愛着別 

 逗子市への愛着別にみると、逗子市への愛着を「感じる」人ほど定住志

向が高くなっている。 

 
（注）合計には「逗子市への愛着」無回答を含む。 

 

（６）「住み続けたい」を選択した理由（複数回答） 

 「住み続けたい」を選択した理由を複数回答可で聞いたところ、全体で

1,014 件の回答があり、一人当たり約 1.9 項目の回答があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 72.3％と最も多かった。 

  

92.6%

61.3%

18.8%

20.0%

80.4%

5.1%

11.3%

15.6%

6.7%

1.9%

25.0%

62.5%

70.0%

10.5%

0.4%

2.4%

3.1%

10.0%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じる

（n=473）

どちらかというと感じる

（n=124）

どちらかというと感じない

（n=32）

感じない

（n=10）

合計

（n=657）

住み続けたい 市内の他の場所へ移りたい 市外へ移りたい 無回答

72.3%

63.1%

43.4%

12.9%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然環境がよい

住環境がよい

交通の便がよい

その他

無回答

（n=528）
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（７）「住み続けたい」を選択した理由「その他」の記述 

 

市民・交流など 

人がよい（４） 

友人・知人がたくさんいる（４） 

家族がいるため（４） 

地域コミュニティがある（３） 

人間関係に恵まれた（２） 

近所の方が親切（２） 

近隣住民の皆様にお世話になっているため 

ご近所の方と親しく交流できている 

お隣の方とも同年で仲良くしていて安心である 

地域活動を続けたい 

生まれ育ったまち・長年住んでいるまち 

長年住んで、住み慣れているから（７） 

生まれ育った町（３） 

生まれた時から住んでいて他所の選択はない 

住宅事情 

家を買った（４） 

ローンが残ってる 

移ることができない 

年齢的に住居の変更は無理 

安全・防災 

高台なので津波の不安がない（２） 

災害が少ない、台風等 

防災対策に不安があるので移住も考えなくはない 

津波が心配 

治安等安心して過ごせる 
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その他 

逗子が好きだから（２） 

転居する理由がない（２） 

職場が近い（２） 

買い物など、日常の暮らしに便利（２） 

市としてのサイズ感が良い（２） 

逗子以上に住みたいところがない 

年齢的に余生を過ごすというライフステージだから 

海がある 

緑が多い 

富士山が見える 

それなりに愛着もある 

自分が積極的にいろんなものに参加すれば年を重ねてもこれからが良くなると思え

る 

物価が安い 

ローカルだけど都内のアクセスがいい 

JR と京急がある 

新鮮な食材を手に入れ易い 

四季の暮し楽しいです 

中心部よりはずれているので静か 

温い 
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（８）「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由 

（複数回答） 

 「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由を複数

回答可で聞いたところ、全体で 146 件の回答があり、一人当たり約 1.3 項

目の回答があった。 

 理由としては、「交通が不便」と回答した人が 54.0％と最も多かった。 

 
  

54.0%

29.2%

16.8%

28.3%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通が不便

住環境がよくない

行政サービス全般がよくない

その他

無回答

（n=113）
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（９）「市内の他の場所へ移りたい」「市外へ移りたい」を選択した理由 

「その他」の記述 

 

生活利便性 

買い物が不便（２） 

子どもの学校に必要なものが購入できる店がない 

安いスーパーがない 

物価が高い 

娘の小学校の近くに引っ越したい 

交通利便性 

道が狭い（２） 

もう少し駅の近くへ 

都内の友人に会いにくい。 

住宅事情 

賃貸のため 

自分の家が他に有る 

一人暮らしをするため 

パートナーと一緒に住むため 

子供達・孫達が住んでいるので 

家が狭い 

家が谷戸の中で日当たりが悪い。家の周りに杉の木があり倒木が心配。 

医療 

大きな病院が近くにない（２） 

地元に戻りたい 

自分の出身町へ戻りたい。 

安全・防災 

治安が悪い 

行政サービス 

子育て世代と高齢者の方には支援はあると感じますが、それ以外の納税世帯に恩恵

が薄いと感じています 
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その他 

別の場所に住んでみたい（３） 

住みたくなる街に変える必要がある 

学校などの公の場がフレグランスフリーでない 

美味い店がナシ 

独立した子供が逗子在住を選ばなそう 

自然の近く 
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３．逗子市の評価 

３－１．子育てしやすいまち 

「あなたは、逗子市が『子育てしやすいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」（21.6％）

と「どちらかというとそう思う」（47.0％）とした人を合わせると、約７

割の回答者が逗子市を「子育てしやすいまち」と評価している。 

 

 
 

 ３年間の経年比較 

  令和３年度 令和４年度 令和５年度 

「そう思う」と「どちらかとい

うとそう思う」とした人の割合 
74.5％ 72.1％ 68.6％ 

「そう思わない」と「どちらか

というとそう思わない」とした

人の割合 

21.1％ 22.4％ 26.3％ 

（注）令和３年度は「まちづくりに関する市民意識調査」による。  

そう思う

21.6%

どちらかというと

そう思う

47.0%

どちらかという

とそう思わない

20.4%

そう思わない

5.9%
無回答

5.0%

（n=657）
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（２）性別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」とした人を合わせると、男性が 69.5％、女性が

68.6％となっている。 

 

 

 

（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。 

23.9%

19.8%

21.6%

45.6%

48.8%

47.0%

20.8%

21.1%

20.4%

7.3%

4.5%

5.9%

2.3%

5.8%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

（n=259）

女性

（n=379）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（３）年齢別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「80 歳以上」で

75.7％と最も割合が高くなっている。 

 39 歳以下は、「そう思う」と「どちらかというとそう思う」と回答した割

合が低く、「20～29 歳」で 59.4％、「30～39 歳」で 65.5％となっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

16.7%

6.3%

16.4%

20.0%

11.8%

18.5%

27.4%

38.3%

21.6%

50.0%

53.1%

49.1%

49.5%

53.8%

50.4%

42.5%

37.4%

47.0%

16.7%

18.8%

23.6%

21.1%

28.6%

22.7%

18.9%

12.1%

20.4%

16.7%

21.9%

10.9%

9.5%

5.0%

4.2%

2.8%

5.9%

0.8%

4.2%

8.5%

12.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「山の根」で 75.0％

と最も割合が高くなっている。一方、最も割合が低いのは「沼間」で、66.0％

となっている。 

 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。  

17.4%

21.9%

23.7%

20.6%

19.4%

22.1%

21.3%

25.9%

21.6%

48.9%

47.4%

42.3%

50.8%

55.6%

48.1%

47.5%

42.6%

47.0%

22.8%

23.7%

22.7%

14.3%

16.7%

17.3%

23.8%

22.2%

20.4%

5.4%

1.8%

6.2%

9.5%

9.6%

3.8%

9.3%

5.9%

5.4%

5.3%

5.2%

4.8%

8.3%

2.9%

3.8%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答



 

25 

 

（５）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由（複数回答） 

 「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 781 件の回答があり、一人当たり約 1.7 項目の

回答があった。 

 理由としては、「自然環境がよい」と回答した人が 81.6％と最も多かった。 

 

 
 

  

81.6%

64.7%

12.2%

9.5%

4.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自然環境がよい

治安が良い

子育て・教育施設が充実している

子育て・教育サービスがよい

その他

無回答

（n=451）
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（６）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由「その他」の

記述 

 

市民・交流など 

友達がたくさんいる 

地域住民のコミュニティが良い。 

住民が子どもに対して温かい 

親切な人が多い 

子育て環境 

人口及び子供の数も多くない事から手が行き届く環境 

家庭環境がよい 

子育てに前向きな人達が沢山いて未来が楽しみ！！今は充分ではないが…。 

近隣に大きな公園が欲しいです。 

実家の葉山が近い 

交通の便がよい 

教育環境 

自然環境がとても良いのに、学校の価値観が時代に合ってなくて残念。 

最近やっている池子小でのお祭りなどに参加しているが、とても良い感じになって

いる。孫がいなくても参加すると楽しい雰囲気がある。 

その他 

子どもがいない・子育て中ではないので分からない。（６） 

子供が赤ん坊の頃は夜間外来や大きな医療機関がなく不便に感じた事もある 

障がい者のサービスが充実してる 
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（７）地域別（「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由） 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「そう思う」、「ど

ちらかというとそう思う」を選択した理由を地域別にみると、「自然環境

がよい」では「池子」が他の地域に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

50.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然環境がよい

治安が良い

子育て・教育施設が充実している

子育て・教育サービスがよい

その他

逗子

（n=110）

桜山

（n=139）

沼間

（n=109）

池子

（n=75）

山の根

（n=48）

久木

（n=130）

小坪

（n=89）

新宿

（n=67）

合計

（n=781）

池子
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（８）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

（複数回答） 

 「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を複

数回答可で聞いたところ、全体で 328 件の回答があり、一人当たり約 1.9

項目の回答があった。 

 理由としては、「公園や遊び場が少ない」と回答した人が 45.1％と最も多

かった。 

 

（９）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

「その他」の記述 

医療 

大きな病院がない（２） 

小児科が少ない（２） 

交通利便性 

歩道・道路が狭い（７） 

歩道・道路が整備されていない（４） 

歩道・道路がでこぼこしている（２） 

自転車での通行が危険な道路が多い（２） 

自転車が車道を走るのがこわい 

道路において歩道、車道分離されている道路が少なすぎる。 

ベビーカーが通れる歩道が少ない 

 

45.1%

42.8%

41.0%

30.1%

28.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公園や遊び場が少ない

子育て・教育施設が充実していない

子育て・教育サービスがよくない

バリアフリーが進んでいない

その他

無回答

（n=173）
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子育て・教育サービス 

公的サービスよりも私的なサービスを行う方が多いと感じる。 

教育者の質向上 

教育レベルが不十分だった 

公立の中高が不便な場所にある 

教育施設が住居から遠い 

全般的に行政サービスは他市町村に劣る 

子供手当が少ない割に住民税高い 

子育ての助成金が少ない。 

東京都のように高校学費無償化を目指して欲しい 

集金を学校に持ってこさせたり、PTA 等の係しなきゃいけなかったり、をどんどん

休みがなくなります。 

柔軟剤の香りが強すぎて、教室が臭い 

子どもが少ないので、小中学校を早く統合してほしい。将来を支える若い世代、家

族が住みやすい環境（教育、医療など）が少ないので、もっと整えてほしい。 

小学校にプールがない 

保育園のしくみがデジタル化されていない。（登園管理や連絡帳など）主食持参な

点が、働く親にとっては負担が多い。 

保育園等の子供の預け場所が少ない 

幼いうちはいいが、あるていど大きくなったときに選択できる学校が少ない 

公園 

小坪飯島公園を民間活力導入と称して大部分を使用できないような計画があった

が、「子育てしやすいまち」とは程遠く、モラルの欠如の思いがした。 

公園で遊ぶこともできず(ボール遊び禁止)すぐ老人が警察を呼んだりする子供に優し

くない町 

公園遊具が壊れたまま整備されていない。 

ボール遊び禁止の公園や整備がされておらず子供が遊びたくなる公園がない 

公園の遊具が 1 箇所に充実しておらず点在している 

その他 

子どもがいない・子育て中ではないので分からない。（11） 

夏になると治安が酷すぎる。 

物価が高い 

つながる機会が少ない 
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（10）地域別（「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した

理由） 

 逗子市が「子育てしやすいまち」だと思うかについて、「どちらかという

とそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を地域別にみると、「公

園や遊び場が少ない」では「新宿」で、「子育て・教育施設が充実してい

ない」では「池子」で、「子育て・教育サービスがよくない」では「山の

根」で、「バリアフリーが進んでいない」では「沼間」で、他の地域に比

べて割合が高くなっている。 

 
 

（注）合計には地域無回答を含む。  

20.5%

31.0%

37.5%

31.6%

0% 10% 20% 30% 40%

公園や遊び場が少ない

子育て・教育施設が充実していない

子育て・教育サービスがよくない

バリアフリーが進んでいない

その他

無回答

逗子

（n=47）

桜山

（n=57）

沼間

（n=44）

池子

（n=29）

山の根

（n=8）

久木

（n=58）

小坪

（n=44）

新宿

（n=38）

合計

（n=328）

新宿

池子

山の根

沼間
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３－２．高齢者に優しいまち 

「あなたは、逗子市が『高齢者に優しいまち』だと思いますか。」 

 

（１）全体 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」（11.0％）

と「どちらかというとそう思う」（36.5％）と回答した人を合わせると、

47.5％の回答者が逗子市を「高齢者に優しいまち」と評価している。 

 「そう思わない」（9.3％）と「どちらかというとそう思わない」（40.0％）

と回答した人を合わせると、49.3％となっており、「そう思わない」「どち

らかというとそう思わない」と回答した人の割合の方が高くなっている。 

 
 

 ３年間の経年比較 

  令和３年度 令和４年度 令和５年度 

「そう思う」と「どちらかとい

うとそう思う」とした人の割合 
50.1％ 48.5％ 47.5％ 

「そう思わない」と「どちらか

というとそう思わない」とした

人の割合 

47.6％ 48.2％ 49.3％ 

（注）令和３年度は「まちづくりに関する市民意識調査」による。 

そう思う

11.0%

どちらかという

とそう思う

36.5%

どちらかという

とそう思わない

40.0%

そう思わない

9.3%

無回答

3.2%

（n=657）
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（２）性別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と「ど

ちらかというとそう思う」とした人を合わせると、男性が 50.2％、女性

45.6％となっている。 

 

 
 

（注）合計には、性別「その他」及び無回答を含む。 

 

 

  

13.5%

9.2%

11.0%

36.7%

36.4%

36.5%

36.3%

44.1%

40.0%

11.2%

7.7%

9.3%

2.3%

2.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

（n=259）

女性

（n=379）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（３）年齢別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と

「どちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「20～29

歳」で 68.7％と高くなっている。 

 一方、最も割合が低いのは「50～59 歳」で、39.5％となっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

16.7%

15.6%

12.7%

10.5%

8.4%

4.2%

4.7%

25.2%

11.0%

33.3%

53.1%

41.8%

41.1%

31.1%

37.0%

34.9%

32.7%

36.5%

33.3%

21.9%

32.7%

40.0%

46.2%

50.4%

45.3%

30.8%

40.0%

16.7%

9.4%

12.7%

8.4%

10.9%

5.9%

11.3%

6.5%

9.3%

3.4%

2.5%

3.8%

4.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（４）地域別 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」と

「どちらかというとそう思う」と回答した人を合わせると、「新宿」が

62.9％と最も割合が高くなっている。 

 一方、最も割合が低いのは「池子」で、39.6％となっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

12.0%

7.0%

15.5%

6.3%

5.6%

11.5%

10.0%

18.5%

11.0%

32.6%

38.6%

28.9%

33.3%

47.2%

43.3%

31.3%

44.4%

36.5%

41.3%

46.5%

41.2%

42.9%

41.7%

39.4%

43.8%

24.1%

40.0%

10.9%

7.0%

11.3%

11.1%

2.8%

5.8%

10.0%

13.0%

9.3%

3.3%

0.9%

3.1%

6.3%

2.8%

5.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）

そう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答
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（５）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由（複数回答） 

 「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由を複数回答可

で聞いたところ、全体で 386 件の回答があり、一人当たり約 1.2 項目の

回答があった。 

 理由としては、「生活の便がよい」と回答した人が 48.7％と最も多かった。 

 

 
  

48.7%

30.4%

28.5%

4.2%

9.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活の便がよい

高齢者サービスがよい

高齢者が社会参加しやすい

バリアフリーが進んでいる

その他

無回答
（n=312）
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（６）「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由「その他」 

の記述 

 

市民・交流など 

高齢者が多い事から横のつながりを持ちやすい 

人が優しいと思います 

住環境 

病院が多い（２） 

実感はないが日常生活が安心な町になってほしいです 

住環境が良い 

まち自体、高齢者向けの街並 

自分の思う場所に行く事が出来る 

京急の「ふれあいパス」がある 

巡回バスも出ていてアリーナ等に行く際にも便が良さそうに思う。グリーン等に住

む小学生や子連れのお母さんも利用出来ると良いと思う。 

行政サービス 

よく高齢者むけの会などを市でひらいている 

高齢者が多いから高齢者に優しい施策が多いのではないかと思う 

税収の少なさ＝労働層が支えている 

自然 

自然環境がよい（４） 

平らな土地と海が近く暖かい 

その他 

分からない（７） 

逗子が好き 

お年寄りの地位が高い 

生活にゆとりのある人が多い 

これからお世話になります 
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（７）地域別（「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択した理由） 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「そう思う」「どち

らかというとそう思う」を選択した理由を地域別にみると、「生活の便が

よい」では「逗子」が、「高齢者サービスがよい」では「小坪」が、「高齢

者が社会参加しやすい」では「山の根」と「久木」が、他の地域に比べて

割合が高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

51.0%

34.6%

34.8%

39.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生活の便がよい

高齢者サービスがよい

高齢者が社会参加しやすい

バリアフリーが進んでいる

その他

無回答

逗子

（n=51）

桜山

（n=66）

沼間

（n=57）

池子

（n=27）

山の根

（n=26）

久木

（n=69）

小坪

（n=38）

新宿

（n=41）

合計

（n=386）

逗子

小坪

山の根

久木
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（８）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

（複数回答） 

 「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を複

数回答可で聞いたところ、全体で 617 件の回答があり、一人当たり約 1.9

項目の回答があった。 

 理由としては、「交通が不便」と回答した人が 53.1％と最も多かった。 

 
 

（９）「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した理由 

「その他」の記述 

交通利便性 

道路や歩道が狭い（12） 

坂が多い（３） 

歩道と車道が分離されている道路が少ない（２） 

歩道が高いのではと思う 

歩道が無い 

段差が多く歩きづらい 

道路状態が悪い 

坂の多い地区はミニバス導入を 

平地が少ない分行動体力が落ちた時に自動車が無いと生活出来なさそう。 

車が無いと行けない場所が多過ぎる 

バスが来ない。 

バスが 1 時間に 1 本くらいで、今はまだ運転をしているが、免許返納後の生活、通

院、買い物が不安。 

 

53.1%

52.2%

35.8%

32.4%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通が不便

バリアフリーが進んでいない

生活が不便

高齢者サービスがよくない

その他

（n=324）
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交通利便性 

バス、タクシー、電車のサービスもう少しサービス欲しい。 

1 時間 1 本のバスは足の悪い人はつらい 

バスの本数が少なく、車がないと生活が成り立たない 

東逗子駅からタクシーがナイ、電話してもでない 

JR の遮断機が下がるのが早く、お年寄りや子どもが渡れないスピードです。危ない

といつも思う。改善してください。 

踏切渡りにくい 

スーパーOK の渋滞がある 

京急逗子・葉山駅のホームは特に使いにくい 

医療 

総合病院がない（６） 

病院へのアクセスが不便（２） 

医療関係が不足（２） 

医療が不安 

行政サービス 

どの様なサービスがあるのかわからない（２） 

家の外に出るための街の仕掛けが足りない 

全般的に行政サービスは他市町村に劣る 

行政サービスに頼らなくても生活できる高齢者が多いのも高齢者福祉の施策が少な

いひとつ 

その他 

高齢者ではないのでわからない（２） 

投票所が遠すぎる 

専門商店が少ない 

ネットで注文・配達可能なスーパーが無い 

自分で情報を得ようとしないので良くわからない事もある 

近所の集会所（桜山下会館）がなくなった 

老人が多すぎる 

街灯が少ない 

きれいなトイレが少ない 

社会と関わりを持つ場所や休憩出来る所が少ない 

他人事にする人が目立つ 

他者の不自由を理解しようとしない 
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（10）地域別（「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択した

理由） 

 逗子市が「高齢者に優しいまち」だと思うかについて、「どちらかという

とそう思わない」「そう思わない」を選択した理由を地域別にみると、「交

通が不便」と「生活が不便」では「沼間」と「小坪」で、「バリアフリー

が進んでいない」では「山の根」で、「高齢者サービスがよくない」では

「逗子」で、他の地域に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

23.3%

36.6%

22.8%

47.6%

34.1%

24.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通が不便

バリアフリーが進んでいない

生活が不便

高齢者サービスがよくない

その他

逗子

（n=90）

桜山

（n=105）

沼間

（n=101）

池子

（n=75）

山の根

（n=21）

久木

（n=88）

小坪

（n=85）

新宿

（n=40）

合計

（n=617）

沼間

小坪

山の根

逗子

沼間

小坪
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４．逗子市のよいと感じる事柄、不便または不満に感じる事柄 

４－１．よいと感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、よいと感じる事柄は何ですか。」 

 

（１）全体（複数回答） 

 逗子市に住んでいてよいと感じる事柄を複数回答可で聞いたところ、全

体で 2,516 件の回答があり、一人当たり約 3.8 項目の回答があった。 

 よいと感じる事柄として、「海がある、海が近い」と回答した人が 83.1％

と最も多く、次に「山がある、山が近い」が 67.9％と続いていて、生活す

る中で逗子市の自然環境が高く評価されていると言える。 

 その次に「公害がない」「通勤・通学に便利」といった生活上の環境が高

く評価されていると言える。 

 

83.1%

67.9%

43.7%

40.5%

39.4%

29.2%

20.9%

14.0%

12.2%

6.8%

6.5%

5.8%

2.9%

2.1%

1.5%

6.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海がある、海が近い

山がある、山が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちのイメージがよい

通勤・通学に便利

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

教育環境がよい

商売や仕事に便利

物価が安い

地価が安い

その他

無回答
（n=657）
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（２）１番よいと感じる事柄 

 逗子市に住んでいてよいと感じる事柄のうち、１番よいと感じる事柄に

ついても、「海がある、海が近い」の割合が 39.3％と最も高くなっている。 

 「公害がない」「通勤・通学に便利」といった生活上の環境が、「山がある、

山が近い」よりも高い割合となっている。 

 

39.3%

13.9%

10.7%

10.0%

6.1%

4.3%

3.3%

2.1%

0.9%

0.6%

0.6%

0.5%

0.5%

0.5%

0.2%

3.0%

3.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちのイメージがよい

通勤・通学に便利

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

商売や仕事に便利

物価が安い

教育環境がよい

地価が安い

その他

無回答 （n=657）
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（３）性別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について性別にみると、女性に比べて男性では「海

がある、海が近い」や「通勤・通学に便利」の割合が高くなっている。 

 一方、女性では「公害がない」や「まちのイメージがよい」などで、男性

に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には性別「その他・回答しない」及び無回答を含む。

42.1%

13.9%

15.8%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちの景観がよい

通勤・通学に便利

山がある、山が近い

まちのイメージがよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

商売や仕事に便利

物価が安い

教育環境がよい

地価が安い

その他

無回答

男性

（n=259）

女性

（n=379）

合計

（n=657）
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（４）年齢別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について、年齢別にみると「海がある、海が近い」

と「教育環境がよい」では「20 歳未満」、「公害がない」では「80 歳以上」

において、他の年代に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

50.0%

33.3%

16.7%

14.5%

8.4%

24.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちのイメージがよい

通勤・通学に便利

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

商売や仕事に便利

物価が安い

教育環境がよい

地価が安い

その他

無回答

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）

20歳未満

80歳以上

20歳未満

30～39歳

60～69歳

20歳未満



 

45 

 

（５）地域別（１番よいと感じる事柄） 

 １番よいと感じる事柄について、地域別にみると「海がある、海が近い」

では「新宿」、「公害がない」では「沼間」で他の地域に比べて割合が高く

なっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

17.4%

17.4%

22.7%

70.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

海がある、海が近い

公害（振動、騒音、大気汚染）がない

まちのイメージがよい

通勤・通学に便利

山がある、山が近い

まちの景観がよい

買い物に便利

子育て環境がよい

地域活動が盛んである

医療施設が整っている

行政施設が整っている

商売や仕事に便利

物価が安い

教育環境がよい

地価が安い

その他

無回答

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）

新宿

沼間

逗子

逗子
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（６）あなたが逗子市に住んでいて、よいと感じる事柄「その他」の記述 

 

市民・交流など 

人がよい（３） 

友達がたくさんいる 

住民の文化レベルが高く、人柄なども概して良好と感じるので。 

人と人との距離が近いけれど穏やか 

やさしい人が多いように思う、穏やか 

親切な人が多い 

人々が元気で活発、仲が良い 

人々がつながっている 

民度が高い 

まちの規模・住環境 

治安がよい（４） 

おいしいお店が多い（２） 

町の雰囲気が全体に落ち着いている（２） 

鎌倉のように観光客でごった返していない 

鎌倉、葉山ほど尖りすぎずのんびりしていていい 

住環境がよい 

まちに落ちつきがある 

田舎であること 

小坪飯島公園、披露山庭園住宅、小坪海浜公園、からの眺望と景観が良い 

久木９丁目「名越溜め池」奥及び久木７丁目の「久木大池公園」の谷戸風景。田越

川の景観がよい。 

交通利便性 

京急と JR の 2 路線が乗り入れている（２） 

JR も京急も始発駅で、座ることができる。 

ほどよく田舎で都会に近い 

通勤、通学については、どこまで通うかによる。横浜くらいならよいが、東京はき

つい。 

横横インターがある 

横断歩道で車が止まる。 

市内どこでも徒歩で行くことが可能 

自転車で生活しやすい（車がなくても…） 
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自然 

気候が穏やか（２） 

津波怖いが、海山とても良い。 

蛍や鴨、自然豊かな環境 

その他 

特になし 

何となく 

あまり良いと感じない 

住み慣れていること 

生まれ育った町だから 

親しみが深い 

他の地域に住んだことがないので比較できない 

仕事がない 

花火大会もある 

実家に近い 
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４－２．不便または不満に感じる事柄 

「あなたが逗子市に住んでいて、不便または不満に感じる事柄は何ですか。」 

 

（１）全体（複数回答） 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄を複数回答可で聞いた

ところ、全体で 1,540 件の回答があり、一人当たり約 2.3 項目の回答があ

った。 

 不便または不満に感じる事柄として、「医療施設が整っていない」と回答

した人が 54.0％と最も多く、次に「買い物に不便」「物価が高い」「地価が

高い」と続いている。 

 
  

54.0%

40.3%

29.8%

22.1%

18.1%

15.7%

9.0%

7.5%

7.0%

5.9%

5.3%

1.5%

18.1%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

地価が高い

通勤・通学に不便

行政施設が整っていない

いい不動産物件がない

商売や仕事に不便

子育て環境がよくない

地域活動が盛んでない

教育環境がよくない

まちのイメージが悪い

その他

無回答

（n=657）
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（２）１番不便または不満に感じる事柄 

 逗子市に住んでいて不便または不満に感じる事柄のうち、１番不便また

は不満に感じる事柄についても、「医療施設が整っていない」が 33.5％と

最も多く、次に「買い物に不便」「物価が高い」が続いている。 

 次に割合が高いものとして「通勤・通学に不便」が続いている。一方で、

４－１のとおり、「通勤・通学に便利」と回答する人の割合も多い。 

 逗子市の立地や交通の便は便利と不便の両方の評価を得ているが、これ

は便利か不便かの評価は個人のライフスタイルや通勤・通学先によると

ころが大きいためとみられる。 

 
  

33.5%

16.3%

7.5%

7.3%

4.4%

2.3%

2.1%

2.0%

1.7%

1.4%

0.8%

0.5%

14.6%

5.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

教育環境がよくない

子育て環境がよくない

いい不動産物件がない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

商売や仕事に不便

その他

無回答
（n=657）
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（３）性別（１番不便または不満に感じる事柄） 

 １番不便または不満に感じる事柄について性別にみると、男性より女性

の方が「医療施設が整っていない」の割合がやや高くなっている。 

 
（注）合計には性別「その他・回答しない」及び無回答を含む。  

32.0%
35.6%

0% 10% 20% 30% 40%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

教育環境がよくない

子育て環境がよくない

いい不動産物件がない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

商売や仕事に不便

その他

無回答

男性

（n=259）

女性

（n=379）

合計

（n=657）
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（４）年齢別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について年齢別にみると、「医療施設が

整ってない」では「70～79 歳」で、「通勤・通学に不便」では「20 歳未

満」で、他の年代に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。  

33.3%

43.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

教育環境がよくない

子育て環境がよくない

いい不動産物件がない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

商売や仕事に不便

その他

無回答

20歳未満

（n=6）

20～29歳

（n=32）

30～39歳

（n=55）

40～49歳

（n=95）

50～59歳

（n=119）

60～69歳

（n=119）

70～79歳

（n=106）

80歳以上

（n=107）

合計

（n=657）
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（５）地域別（一番不便または不満に感じる事柄） 

 一番不便または不満に感じる事柄について地域別にみると、「買い物に不

便」と「通勤・通学に不便」では「小坪」が、「地価が高い」では「山の

根」が、他の地域に比べて割合が高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。  

13.9%

37.5%

13.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

医療施設が整っていない

買い物に不便

物価が高い

通勤・通学に不便

地価が高い

行政施設が整っていない

教育環境がよくない

子育て環境がよくない

いい不動産物件がない

地域活動が盛んでない

まちのイメージが悪い

商売や仕事に不便

その他

無回答

逗子

（n=92）

桜山

（n=114）

沼間

（n=97）

池子

（n=63）

山の根

（n=36）

久木

（n=104）

小坪

（n=80）

新宿

（n=54）

合計

（n=657）
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（６）あなたが逗子市に住んでいて、不便または不満に感じる事柄「その他」

の記述 
 

市民・交流など 

若い人との常識のずれ（例：自転車の乗り方） 

声の大きな老人が多い、老人の元気な町というイメージ 

まちの規模・住環境 

大型スーパーが少ない（ホームセンター等）（５） 

夏季の治安が悪い（２） 

生活に不便 

商店街の魅力がない、立地の魅力を活かされていない 

1 か所で買い物が全て終わるようであると暮らしやすいと思うが、あちこち一か所ず

つ行くしかないところ。高齢者に優しくないように思う。 

駐車場のあるファミレス、牛丼店等の飲食店が少ない 

本屋がない 

逗子を出ないと洋服など買うところがない 

天ぷらや、うなぎや、肉（シャブシャブ、スキ焼や）がない？ 

商業施設、ホームセンター、チェーン店が駅前でも少ないと感じます 

銭湯がない 

公園が少ない 

広くて和める公園がない 

沼間地区に安全な小学生の遊べる公園（やまびこ公園等は一段下がっているので大

人の目が行き届かない）がない。障害者の方の施設がありますが、緑に触れる環境

が整っていない。 

土砂災害警戒地域が多く不安 

街の整備ができていない 

景観を重視すれば、もっとよくなる 

子育ての生活拠点としてずっと住み続けたいが、利便性の良いところの家や土地が

高い。コロナ後さらに高くなった。 

ゴミの投棄が多い 

観光シーズンのゴミと治安 

夜間、中学生がコンビニやパチンコ屋の裏で集まっており柄が悪い 

東逗子の街並みを見て住みたいと感じる人がいたら会ってみたい 
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交通利便性 

交通渋滞（14） 

道路が狭い（15） 

歩道が狭い（７） 

交通が不便（４） 

バスの本数が少ない（４） 

道路環境が悪い（３） 

踏切が開かない（３） 

需要に対してタクシーの台数が少なすぎる。注文しても配車不可能で、通院も困難な状

況である。 

逗子駅に送迎のための駐車スペースがない。 

駅近くや商店街に自転車やバイクの停めるところが少ない 

車椅子で通りにくい道が多い 

整備が悪くベビーカーなどが通行しにくい。 

電柱がジャマ、電車の踏切りをなくせないか 

交通環境とくに幹線道路の不備。市を富ませ豊かにする方策がない 

狭い歩道に電柱が立っていて益々狭くなっている。 

自転車のマナーが悪い（右側通行が多い） 

東京、横浜等から遠い 

東京圏に通勤したくても、やや遠い 

踏切を渡るのに高齢者や障がい者には不便、タクシー・バスが少ない地域がある 

自然 

樹木、植物の豊かさに甘えている。切り捨てが乱暴。 

やぶ蚊が多い 

自然がなくなり、マンションが増えているところ。ガッカリ 

街の中の緑地がどんどん減っていく。 

自然を壊しての宅地化、敷地を細分化しての建て替えが多すぎる 

荒山放置により、スギ花粉が酷く、谷戸の日当たりも年々悪化している。 

行政サービス 

税金が高い（２） 

行政力が弱い 

全般的に行政サービスは他市町村に劣る 

行政手続きに時間がかかる 

市にお金がない 
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行政サービス 

市役所スタッフの対応 

行政等高齢者にもわかりやすい説明をしてほしい。クレームに対する対応が遅い。 

市役所が土日に開庁していないので、行政サービスに不満。隔週午前のみとかでもいい

ので開いてほしい。 

図書館の内容が貧弱 

子育て支援が足りない 

公衆トイレの充実。逗子市にふさわしいトイレ。 

ゴミの収集、燃えるゴミが有料 

ごみの有料化は仕方がないが、費用が他地区に比べて高すぎる。 

ゴミ捨て場所が遠く捨てに行くのが不便。 

家庭用ゴミが戸別収集でない 

親に色々やらせすぎ。会費を払ってもいいから、有休を使うよりお金で解決してほし

い。 

所得制限なしの高校無償化を進めて欲しい。 

保育標準時間に働いているのに保育園に入れません。移住者を増やす前に今住んでいる

人の働きながら子育てする環境を整えてほしいです。 

障がい者支援の議論がされず予算も削られているだけであること 

障がい者児に対する支援が乏しい 

ひとり親世帯に対する支援が乏しい(父子家庭) 

医療 

大きな医療機関がない（３） 

医院はたくさんあるが、大きな病院がない。神武寺の逗葉センターをもっと活用すれば

よいのでは？ 

その他 

特になし（11） 

逗子のまちは何もないのが魅力。 

若年者にとっての魅力が海以外ない 

全世代に向けた地域活動が充実していない 

逗子に移住したいと思ってもらえる魅力がないので、高齢化率が増加する 

インフルエンザやコロナの検査が自家用車で待つことを前提としているのはとても不便

です。車がない人は外で待つしかありません。ドラッグストアの検査キットを備えよう

と思いますが小さな隔離部屋は必要だと思います。東京なら当たり前にあります。 

災害に弱い 



 

56 

 

５．逗子のイメージ 

５－１．現在の逗子のイメージ（複数回答） 

「あなたは、現在の逗子にどのようなイメージを持っていますか。」 

 

（１）全体 

 現在の逗子のイメージを複数回答可で聞いたところ、全体で 2,022 件の

回答があり、一人当たり約３項目の回答があった。 

 現在の逗子のイメージとして、「自然に親しむことができるまち」と回答

した人が 75.8％と最も多く、次に「閑静なまち」が 53.4％となっている。 

 

75.8%

53.4%

23.7%

23.4%

21.3%

18.7%

18.6%

13.9%

12.2%

9.9%

7.8%

6.1%

5.8%

5.5%

4.4%

2.0%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然に親しむことができるまち

閑静なまち

通勤・通学・買い物に出かけるのに便利なまち

歴史、伝統、文化が感じられるまち

気軽に行ける公園や広場が整備されているまち

まちなみが美しいまち

身近で買い物するのに便利なまち

市民活動、地域活動が盛んなまち

活気・にぎわいがあるまち

病院や診療所に行くのに便利なまち

スポーツが盛んなまち

身近に働く場所があるまち

自転車を利用しやすいまち

生涯学習が盛んなまち

歩行者や車いすの人が安全に出歩けるまち

その他

無回答
（n=657）
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（２）現在の逗子のイメージ「その他」の記述 
 

市民・交流など 

街の人が優しい。治安がいい。 

広報逗子などとは違うアンハッピーな人たちもいる事を認識してほしい。 

交通 

狭い道が多くて危険な所がたくさんあるまち 

鉄道の始発駅。 

逗子は道路舗装のレベルが酷くてガタガタボコボコで道も狭く自転車利用しにくい 

その他 

何もない 

何もないのが魅力。 

何かにつけ中途半端 

総合病院がない医療難民 

高齢者が多いまちなのに、高齢者に優しい感じがしない 

観光地 

親しみ深いまち 
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５－２．将来の逗子のイメージ（複数回答） 

「将来の逗子はどうあってほしいと思いますか。」 

 

（１）全体 

 将来の逗子はどうあってほしいと思うかを複数回答可で聞いたところ、

全体で 3,580 件の回答があり、一人当たり約 5.4 項目の回答があった。 

 将来の逗子のイメージとして、「病院や診療所に行くのに便利」や「歩行

者や車いすの人が安全に出歩ける」が多いことから、安全な暮らしや医療

体制の整備が求められていると言える。 

 

53.7%

52.1%

49.5%

43.4%

42.5%

42.0%

36.7%

35.5%

33.3%

32.1%

28.8%

25.3%

24.8%

23.1%

16.9%

5.3%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

病院や診療所に行くのに便利なまち

自然に親しむことができるまち

歩行者や車いすの人が安全に出歩けるまち

気軽に行ける公園や広場が整備されているまち

身近で買い物するのに便利なまち

まちなみが美しいまち

閑静なまち

通勤・通学・買い物に出かけるのに便利なまち

活気・にぎわいがあるまち

自転車を利用しやすいまち

歴史、伝統、文化が感じられるまち

市民活動、地域活動が盛んなまち

身近に働く場所があるまち

生涯学習が盛んなまち

スポーツが盛んなまち

その他

無回答
（n=657）
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（２）将来の逗子のイメージ「その他」の記述 

 

市民・交流など 

近所で助け合えるまち 

移住者に優しいまち 

交通 

駅前の路駐のない町 

東逗子までのバスが欲しい。踏切がネックでしょうが。 

車がないと移動に不便 

踏切が少ない町 

バスが便利になる 

鉄道の始発駅。 

自転車に乗る人たちが安全な運転をしてほしい。 

自転車の乗り方、マナー教育 

子育て 

子育てしやすいまち（３） 

子どもたちを大切に育てる街 

子供たちを見守れる町 

子供が将来住みたいと思ってくれるようなまち 

子供の医療費や保育施設の充実化 

子育てに困らない。塾や進学校があるなど 

観光 

観光や商業が盛んで若者が移住したがるまち 

海のレジャーを楽しめる町（海上釣堀など） 

こぢんまりとした閑静な町とともに特産を作り育てる必要がある 

鎌倉観光のついでに立ち寄りたい場所のある穴場なまち 
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その他 

何もない 

何でもすぐに反対運動の起きない町 

自然と人が共生し、どちらも幸せな街 

大きな病院がある 

図書館の充実 

在宅で何でもできる町全域の電子化 

高齢者が外出、移動しやすいまち 

集会や会食のしやすいまち 

スポーツばかりが優先されず、芸術分野にも行政が理解を示すまち 

動物と共存できるまち 

生活がしやすい街 

親しみ深いまち 

外食の選択肢が豊富 
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６．JR逗子駅周辺地区のにぎわいなどについて 

６－１．JR逗子駅周辺地区のにぎわいについて 

「JR 逗子駅周辺地区は、魅力やにぎわいのある商業地になっていると感じます

か。」 

 「あまりそう思わない」の割合が最も多く 29.5％となっている。 

 

 
 

  

そう思う

7.5%

ややそう思う

25.6%

どちらとも

言えない

22.4%

あまりそう

思わない

29.5%

そう思わない

13.7%

無回答

1.4%

（n=657）
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６－２．JR逗子駅周辺地区の交通利便性について（１） 

「JR 逗子駅周辺地区は、徒歩で移動しやすいと感じますか。」 

 「ややそう思う」の割合が最も多く 36.4％となっている。 

 
６－２．JR逗子駅周辺地区の交通利便性について（２） 

「JR 逗子駅周辺地区は自動車で走行する際に快適だと感じますか。」 

 「そう思わない」の割合が最も多く 42.5％となっている。 

  

そう思う

19.5%

ややそう思う

36.4%

どちらとも言え

ない

16.3%

あまりそう思わ

ない

18.3%

そう思わない

7.9%

無回答

1.7%

（n=657）

そう思う

1.2% ややそう思う

5.6%

どちら

とも言

えない

15.5%

あまりそう

思わない

32.9%

そう思わない

42.5%

無回答

2.3%

（n=657）
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６－３．地域の活動の参加頻度 

「あなたは、自治会・町内会、住民自治協議会、PTA など、地域の住民が主体と

なった地域の活動にどのくらい参加しますか。」 

 「ほとんど参加しない/参加しない」の割合が最も多く 59.7％となっている。 

 
６－４．逗子海岸の利用頻度 

「あなたは、逗子海岸にどのくらい行きますか。」 

 逗子海岸の利用頻度は、「年に数回」の利用が最も多く 36.8％となっている。 

 

毎日/ほぼ毎日

0.8%

週に１～３回

2.3%

月に１～３回

8.7%

年に数回

26.9%ほとんど参加し

ない/参加しない

59.7%

無回答

1.7%

（n=657）

毎日/ほぼ毎日

3.3%
週に１

～３回

9.4%

月に１～３回

21.2%

年に数回

36.8%

ほとんど行かな

い/行かない

27.5%

無回答

1.7%

（n=657）
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６－５．運動・スポーツの頻度 

「あなたは、この１年間に運動（散歩を含む）・スポーツをしましたか。」 

 運動・スポーツの頻度は、「週に 1～3 回」が最も多く 34.7％となっている。 

 

 
 

  

毎日/ほぼ毎日

21.3%

週に１～３回

34.7%

月に１～３回

18.9%

年に数回

9.4%

ほとんど行わな

い/行わない

14.2%

無回答

1.5%

（n=657）
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６－６．障がいや障がいのある人に対する理解 

「あなたは、最近の５年程度で、障がいや障がいのある人に対し、社会全体の理

解が進んできたと思いますか。」 

 障がいや障がいのある人に対する理解については、「大きく進んできた」

（4.4％）と「少しは進んできた」（39.4％）とした人を合わせると、４割以

上の人が「社会全体の理解が進んできた」と評価している。 

 

 
  

大きく進んできた

4.4%

少しは進んでき

た

39.4%

あまり進んでい

ない

23.3%

ほとんど進んで

いない

8.8%

何とも言えない

/わからない

21.8%

無回答

2.3%

（n=657）
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６－７．バランスのとれた食事の頻度 

「あなたは、主食・主菜・副菜をそろえた食事をどのくらい食べていますか。」 
 

（１）朝食 

 バランスのとれた食事の頻度は、朝食では「毎日/週に６日」が最も多く、

53.4％となっている。 

 
（２）昼食 

 バランスのとれた食事の頻度は、昼食では「毎日/週に６日」が最も多く、

54.8％となっている。 

  

毎日/週に６日

53.4%週に２～５日

21.8%

週に１日以下

21.8%

無回答

3.0%

（n=657）

毎日/週に６日

54.8%

週に２～５日

32.4%

週に１日以下

8.8%

無回答

4.0%

（n=657）
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（３）夕食 

 バランスのとれた食事の頻度は、「毎日/週に６日」が最も多く、75.8％と

なっている。 

 
 

  

毎日/週に６日

75.8%

週に２～５日

18.4%

週に１日以下

2.9%

無回答

2.9%

（n=657）
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６－８．男女平等について 

「あなたは、全体的に考えると、男女の地位は平等になっていると思いますか。」 

 男女平等については、「男性の方が優遇」（12.3％）と「どちらかといえば男

性の方が優遇」（41.9％）とした人を合わせると、半数以上の人が「男性の方

が優遇」されていると評価している。 

 

 
  

男性の方

が優遇

12.3%

どちらかといえば

男性の方が優遇

41.9%平等

18.9%

どちらかと

いえば女性

の方が優遇

2.6%

女性の方が優遇

1.4%

わからない/判

断できない

20.9%

無回答

2.1%

（n=657）
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６－９．フェアトレードについて 

 

（１）「あなたは、『フェアトレード』という言葉を知っていますか。」 

 フェアトレードという言葉を知っているか聞いたところ、「見聞きしたこ

とがあり、内容も多少は知っている」が最も多く、31.7％となっている。 

 

 
  

知らない

30.6%

言葉は見聞きし

たことがある

が、内容はよく

知らない

22.2%

見聞きしたことが

あり、内容も多少

は知っている

31.7%

見聞きしたこと

があり、内容も

よく知っている

13.5%

無回答

2.0%

（n=657）
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（２）「あなたは、フェアトレード商品を購入したことはありますか。」 

 フェアトレードについて「言葉は見聞きしたことはあるが、内容までは知

らない」「見聞きしたことがあり、内容も多少は知っている」「見聞きした

ことがあり、内容もよく知っている」と回答した人に、フェアトレード商

品を購入したことがあるか聞いたところ、「購入したことがない」が最も

多く、31.6％となっている。 

 

 
  

市内で購入した

ことがある

27.8%

市外で購入した

ことがある

21.0%

購入したことが

ない

31.6%

わからない

18.7%

無回答

0.9%

（n=443）
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（３）「あなたは、逗子市が『フェアトレードタウン』に認定されていることを

知っていますか。」 

 フェアトレードについて「言葉は見聞きしたことはあるが、内容までは知

らない」「見聞きしたことがあり、内容も多少は知っている」「見聞きした

ことがあり、内容もよく知っている」と回答した人に、フェアトレードタ

ウンに認定されていることを知っているか聞いたところ、「いいえ」と答

えた人が 64.3％と６割以上を占めていた。 

 

 
  

はい

33.9%

いいえ

64.3%

無回答

1.8%

（n=443）
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６－10．人権について 

「あなたは、逗子市が『人権が尊重されているまち』だと思いますか。」 

 逗子市が「人権が尊重されているまち」だと思うかについて、「そう思う」

（8.2％）と「どちらかというとそう思う」（61.5％）とした人を合わせると、

７割近くの回答者が逗子市を「人権が尊重されているまち」と評価している。 

 

 
  

そう思う

8.2%

どちらかという

とそう思う

61.5%

どちらかという

とそう思わない

17.5%

そう思わない

7.3% 無回答

5.5%

（n=657）
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６－11．市の情報の入手方法（複数回答） 

「あなたは市の情報を何から得ていますか。」 

（１）全体 

 市の情報の入手方法について複数回答可で聞いたところ、全体で 1,670 件

の回答があり、一人当たり約 2.5 項目の回答があった。 

 市の情報の入手方法としては、「広報ずし」と回答した人が 87.8％と最も

多く、次に「市議会だより」「友人・知人等の口コミ・SNS」「逗子市ホー

ムページ」と続いている。 

 

87.8%

27.2%

23.7%

22.8%

14.2%

13.9%

12.5%

10.8%

9.7%

8.8%

8.2%

4.6%

3.3%

2.6%

1.8%

0.5%

1.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報ずし(紙版・全戸配布)

市議会だより

友人・知人等の口コミ・SNS

逗子市ホームページ

市公式のSNS等

一般の新聞

広報板

チラシ

市からのダイレクト・メール

Web版広報ずし

湘南ビーチFM

市の窓口・担当課

特にない

声の広報ずし(個別配付、Web版)

電話・ファクシミリで問い合わせる

電子メールで問い合わせる

その他

無回答
（n=657）
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（２）市の情報の入手方法「その他」の記述 

 

町内会の回覧（２） 

母 

ネット検索 

タウンメール 

タウンニュース、はまかぜ等のタウン紙 
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７．総合計画の取り組みの満足度 

（１）第１節「共に生き、心豊かに暮らせるふれあいのまち」（福祉・健康・

子育て） 

 「満足」（10.0％）と「やや満足」（50.8％）とした人を合わせると、６

割以上の回答者が「総合計画 第１節『共に生き、心豊かに暮らせるふれ

あいのまち』をめざす市の取り組み（福祉・健康・子育て）に満足して

いる」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（23.9％）と「不満」（6.8％）とした人を合わせる

と、約３割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
 

  

満足

10.0%

やや満足

50.8%

やや不満

23.9%

不満

6.8%

無回答

8.4%

（n=657）
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（２）第２節「共に学び、共に育つ『共育（きょういく）』のまち」（教育・共

育・文化・スポーツ） 

 「満足」（10.7％）と「やや満足」（52.4％）とした人を合わせると、６

割以上の回答者が「総合計画 第２節『共に学び、共に育つ”共育（きょ

ういく）のまち”をめざす市の取り組み（教育・共育・文化・スポーツ）

に満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（22.1％）と「不満」（6.7％）とした人を合わせる

と、約３割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
  

満足

10.7%

やや満足

52.4%

やや不満

22.1%

不満

6.7%
無回答

8.2%

（n=657）
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（３）第３節「自然と人間を共に大切にするまち」（環境保全・廃棄物・景観） 

 「満足」（18.3％）と「やや満足」（54.2％）とした人を合わせると、７

割以上の回答者が「総合計画 第３節『自然と人間を共に大切にするまち』

をめざす市の取り組み（環境保全・廃棄物・景観）に満足している」と

評価しており、第１節から第５節の中で最も満足度が高い。 

 一方で、「やや不満」（22.1％）と「不満」（6.7％）とした人を合わせる

と、約２割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
  

満足

18.3%

やや満足

54.2%

やや不満

17.7%

不満

4.3%
無回答

5.6%

（n=657）
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（４）第４節「安全で安心な、快適な暮らしを支えるまち」（住環境・防災・

防犯・交通・商工業・観光） 

 「満足」（13.1％）と「やや満足」（44.6％）とした人を合わせると、約

６割の回答者が「総合計画 第４節『安全で安心な、快適な暮らしを支え

るまち』をめざす市の取り組み（住環境・防災・防犯・交通・商工業・

観光）に満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（27.5％）と「不満」（8.4％）とした人を合わせる

と、35.9％の回答者が「不満である」と評価しており、第１節から第５

節の中で最も満足度が低い。 

 

 
  

満足

13.1%

やや満足

44.6%

やや不満

27.5%

不満

8.4% 無回答

6.4%

（n=657）
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（５）第５節「新しい地域の姿を示す市民主権のまち」（市民自治・人権・ 

男女平等参画・国際交流・平和） 

 「満足」（11.0％）と「やや満足」（53.1％）とした人を合わせると、６

割以上の回答者が「総合計画 第５節「新しい地域の姿を示す市民主権の

まち」をめざす市の取り組み（市民自治・人権・男女平等参画・国際交

流・平和）満足している」と評価している。 

 一方で、「やや不満」（23.3％）と「不満」（4.9％）とした人を合わせる

と、約３割の回答者が「不満である」と評価している。 

 

 
  

満足

11.0%

やや満足

53.1%

やや不満

23.3%

不満

4.9% 無回答

7.8%

（n=657）
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８．逗子市の点数 

「逗子市での生活に点数をつけたら、100 点満点で何点だと思いますか。」 

（１）全体 

 逗子市での生活に 100 点満点で点数つけた時に（合格点は 70 点）、最も

回答者が多いのは「70～79 点」（31.7％）で、次に多いのは「80～89 点」

（25.6％）となっている。 

 回答者の平均は 70.8 点になり、合格点を若干超えた結果となった。 

 

 ３年間の経年比較 

  令和３年度 令和４年度 令和５年度 

平均点 72.0 点 70.9 点 70.8 点 

（注）令和３年度は「まちづくりに関する市民意識調査」による。  

3.7%

0.2%

0.3%

0.6%

0.9%

1.7%

7.6%

19.2%

31.7%

25.6%

7.8%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

0～9点

10～19点

20～29点

30～39点

40～49点

50～59点

60～69点

70～79点

80～89点

90～99点

100点

（n=657）
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（２）性別 

 逗子市での生活の点数について、男女ともに「70～79 点」とした人の割

合が最も高くなっており、男性 34.0％、女性 31.7％となっている。 

 男性の平均は 70.7 点、女性の平均は 70.9 点であった。 

 
（注）合計には性別「その他」及び無回答を含む。  

3.7%

0.2%

0.3%

0.6%

0.9%

1.7%

7.6%

19.2%

31.7%

25.6%

7.8%

0.9%

1.1%

0.3%

0.5%

0.5%

1.8%

10.6%

16.9%

31.7%

26.9%

9.5%

0.3%

0.8%

0.8%

0.8%

1.5%

1.5%

3.9%

23.9%

34.0%

25.5%

5.8%

1.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

0～9点

10～19点

20～29点

30～39点

40～49点

50～59点

60～69点

70～79点

80～89点

90～99点

100点

男性（n=259）

女性(n=379)

総計(n=657)
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（３）年齢別 

 逗子市での生活の点数について、49 歳以下の世代において７割以上の人が

「70 点以上」となっている。 

 
（注）合計には年齢無回答を含む。5.0％以下の割合については数値の表記を割愛している。  

9.4%

7.3%

9.2%

5.9%

13.2%

7.5%

7.6%

16.7%

9.4%

12.7%

11.6%

20.2%

25.2%

27.4%

19.6%

19.2%

16.7%

34.4%

23.6%

37.9%

31.9%

31.1%

30.2%

37.4%

31.7%

33.3%

31.3%

25.5%

30.5%

27.7%

29.4%

19.8%

22.4%

25.6%

16.7%

6.3%

21.8%

8.4%

8.4%

8.4%

7.8%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

(n=6)

20～29歳

(n=32)

30～39歳

(n=55)

40～49歳

(n=95)

50～59歳

(n=119)

60～69歳

(n=119)

70～79歳

(n=106)

80歳以上

(n=107)

合計

(n=657)

0～9点 10～19点 20～29点 30～39点 40～49点 50～59点 60～69点

70～79点 80～89点 90～99点 100点 無回答
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（４）地域別 

 逗子市での生活の点数について、「沼間」「池子」「久木」「小坪」「新

宿」では「70～79 点」の割合、「山の根」では「80～89 点」の割合が最も

高くなっている。 

 
（注）合計には地域無回答を含む。5.0％以下の割合については数値の表記を割愛している。 

 

９．利用上の注意 

構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計が必ずしも 100 と

はならない。  

5.4%

7.9%

10.3%

12.7%

11.1%

5.8%

9.3%

7.6%

17.4%

21.1%

17.5%

23.8%

11.1%

17.3%

31.3%

13.0%

19.2%

29.3%

28.9%

40.2%

30.2%

27.8%

35.6%

32.5%

31.5%

31.7%

29.3%

28.9%

20.6%

20.6%

41.7%

28.8%

18.8%

27.8%

25.6%

7.6%

9.6%

7.9%

8.3%

7.7%

6.3%

14.8%

7.8%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

逗子

桜山

沼間

池子

山の根

久木

小坪

新宿

合計

0～9点 10～19点 20～29点 30～39点 40～49点

50～59点 60～69点 70～79点 80～89点 90～99点

100点 無回答
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Ⅲ 調査票 
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